alucl UM
Jol>9 u,lod
CR—
EZE+ZQ E=E+EQ¢>ME9D9‘[BC]MLL019‘U.LMABCQS._I_J
AT ag=zinll Wls a3yl ¢ Sd s
IS ” c‘ | _1
gl sle £ asY0 C g B sijgo E g D Ol o -2
t(I)=J ol el (DE) g (A1) paobinmoll gblis dhii gblis J oS -3
ho D 6)9.oD'éLla.6.;JI9‘%wI9A 5,0l 15 A Sl i -4
h(J)=T ol g -l

[BI] waiio D' o cugl -0

2,000

— S(A)(A):B > (D)oo B 9 (D) oo A4 s Esisl
blo> Je

o M #B M #C <> M €(BC) s elio ABC

A oo lells (BC) JSslsadl (A) puiianod! esisl -1

E 9 (A) ghis M wo )l (AC)J Sslsall 3D 53 (A) ghias M oo loll (4B ) wslsall -2
[AM ] caiio I > S; oSS0l By (CM )5 (CA) g0 S 8150 52>

81 (C) auiswl

Jol>
10305 o]
E:E‘l‘ﬁg E=ﬁ+ﬁ C;._p",_._'.‘bg"i E9 D9 :[BC]!Q' niio 1 9 o ABC
AT dg=inll 0I5 a3Vl 1
Jscadl -1




wJlgdl sde 7 &5,Y0 C 9 B sijgo E 9 D Ol uw -2
AT ap=inll &ls asbYI ¢
t(B)=D NWls BD=Al awy AD=AB+Al L

t(C)=E Wb CE=Al awyg AE =AC +AI Wl
t(I)=J ol wuw -3
(DE) g (AI') taosiiomoll gblas ahs; ghblas J
t[(Al)]=(AI) aws Al apziall wls asbyl ¢ Ly
t[(BC)|=(DE) s t(C)=E s t(B)=D Lyl
t(I)=J o3| t[(BC)N(AI)]=(DE)(AI) Sl s
h(J)=1 ol oo -l -4
‘%wlgA 0350 s h

I[=—A] Wb AJ-AI=Al awgy IJ=Al awy t(1)=J

N | —

h(J)=1 3
[BI] wasio D' ol casis -0
AD'= (4B + A1) oo AD=4B+ 4T e 5 AD'=1 4D ain s h(D) =D
[BI] waio D' 03

20200 4]
S(a)(4)=B > (D)oo B 5 (D) wo 4 Ll

(D) (D")={B} 0l (D)o B > BeS)((D))=(D") ios (D) o A 5 Siy)(4)=B
B oo 5lell (A) sl S3gnsll 9 (D) ghlas o 4 éalaiill
A o gy (D") 9 (D) gblas B e (D") Eswinn JSoadl sLaw)



30000
M #B M #C &u> M €(BC) g &lio ABC

A oo lalls (BC) J Ssleall (A) pstiwnll ésinis -1

E s (A) ghis M oo lall (AC)J Silsall 5D o5 (A) glhasy M oo ,loll (4B)J Sslsall -2
S; S5S0ll Jiladdly (CM )g (CA ) o S 8)9.0 53
Silsadl 9 M oo sladl puiiaall 38 S; ((AC)) Wb s S;(A)=M aiey [AM ] uasio I Lya)
51((AC)) = (EM) 0 (CA)/I(EM) s (CA) poiiasal
(CM ) puisinl) Siloadl 9 A oo sladl puiianll 985, ((CM ) asos S;(M)=4 Ly
S ((cM))=(A) 0B Ae(A) s (CM)//(A ) e

S (C )
S;((AC)n(cM)) =S, ((4C))n S, ((C ):(E
51(C)=E ©lb (4C)n(CM) ={C} 5 (EM)\(8)={E} o

oo lod

% At iy B g 4 (sijgo Big A Esisi ]

_le i =y Big A Nijgo Bl A' s ]

%w i =y Big A (sNijgo B"g A" Esisi ]

gl sle B's 4" sJl B g A Jgm Sl Lg=ill dsuds sa>
gl sde B"s 4" sl By A Jgm Sl Jug=il dsubs sa>
200

IJ=DC ; cﬁzgc—B 2 oaidyeo i J g 1 g eMoVl Sslgie 4BCD S

IS ” c ; i _1



C B Jglxy sill g I 55,0Jl 15h \_S\SLZA.”).MQ -3
h((4B))= ( )u|u.u .a
KI =24B ¢u> sy K oSi) -4
h(J)=K Ol g -l
Al =Lek of el -0
2

(C)L-,.oa.]oﬁ.i/l 94 ele g Q B;S,0 8,0l (C)).u.w
3

s Q0350 Sl 7 Sl (C) byp0 (C1) il o5 53> (1 -
h Sdl 4 8,50 0 anadl clawl gusiwl (w

w)a.éBgQgA M(C)L').DBMM'Z
WRgQgA U|u.u|

MM '=2MA +MB o> M 'oM by Jug=i T i o omiliko cuibds Bg 4 S
5u00ll W olic 9 T dsub >a>

™ [SIGSBE:S)
Jsoadl o
(a7 g
\ S(A)(A)=B > (D)o B 9 (D) oo A @asi il
®"

M#B M #C <u> M €(BC) 9 &lio 4BC

4 o dolls (BC) I oall (3) putinal il -5

E b (A) ghiy M o bl (4C)J Slsall 9D (8 (A) ghiy M oo ,loll (48)J slsall -6
S, (C) auiiwl [AM ] asin T =S, S350l Bladdy (CM g (CA) o JS 8)9.0 51>

o C's B' g [BC|waiw I oSu. [AD],ladl 3519 O @3S,0 (C) 8l blxo cdio 4BC

(B'C") psiiomoll (sle D J Ssgasll sl H abadl .4 (4:2) sSdy Co B

IS | :C i -1
[B'C'] @waio H 0l u -2

auondiwo H 9 [ 5 A4 Ol guiiswl o5 h(I)=H ol g -3

8_ -
Sjlgio AMBN > lass Ng Bg A 9(C)unCLb.cuM 9 R Lcleig O ;5,0 8,5l (C)US.J

(C)sde M adaiil 25 losic N @il sowipll J=oll 98 Lo g Wl

(AMBN 5Sy01 cu> S; 1S5Sl Lilodl ) lucl Sy )
O ns

9_73 Qs Q(-21)0350 = £ M.(O;;;]?)pbmul&lop.lzo ol Lgunio Sgiuio (89
(A):=x =y +1=09 (D):=2x +y =3=0 9 1 (1;3) aip=io a>l;l ¢



oy gl Al im0 Lo T oS

S(A) 9t9 hoMgxd | o JSU (D)p.uu.;.uoﬂ 3,90 1> -2
S5m0l 0,0lic sa>9 s T ol o -l -3
T Jis=db C (©2) 8,51l 8,90 53> -0

{x':—3x +2



